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8. 1T L2 & e A B8 | | =20 i & WAAATRIS0 - BUISHR o DM TERR -
22 (1) [ — 1 Eia=(al-cos0lal-sin6)

/3 6 8 AT LUGE 8 —(20 + cos150°, 20 + 5in150°)

REET 7 MEH&E, ;A |

T L GE B Bt 75 =20+ ("), 20+ 1)

Ira) &1 L. 408 i 1 ] =(—10v3, 10)

73 1a) B, Pt 5 8%

) & 2 it SR —

B - (2) 11 7 4 F 1 FIBI (NI ABCDEF Sy 6 + SHAASHIEES 0 » 3%
Egﬁ RIR ﬁﬁgégﬁ? 65 OB ~OD ~ OF ~AF DAMEFSTRERT « ARE A8, 0
E%’fgﬁ‘i% I+ BT — BT 2 L

B HE At % 1 OB =(6c0s60°, 6sin60°)=(3, 3v/3) AvA
Xl [\ A5 [m) /2 Je Y OD=(6c0s300°, 6sin300°) =(3, —3+/3) F C
i1 L N LT 5 0D = (6cos(—60°) * 6sin(—60°)=(3, —33) vAv
[m B2 75 1A 74 P AE OF=(6cos180°, 65in180°)=(—6, 0) b
R e Al - 4F=0E=—0B=(—3, —3/3)

T FRRACE O AEIREL » BT RIS RAAAIR -

TRE 8.2 | 4wl - — ALL 100 2ZFHERY ) » BL/KSERIZEA60° 0 Hif T8 »
kK> 77 (B x &) BdFE EH 4307 (Bl y 438 ) IR/ ©

% KT FIRIN=100 cos60° =50 (A1)

Fe[H 57 J1K/N=100 5in60° =503 (4-1H)
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EVIHE > BR8] T 250977 16 - e/ nAsE - KNG IR TIHY
2& o ARG IS » FREGEE T 265077 1 8CF2F - & 7 mHR - ﬁ/J\%)ﬁﬂE
JIE2AE5HE » HIBCIE—2 F o JEkR e SRR % - R Ry o) SRR - R h o

FRENEETE
| %MEE  BAnE d NeENE -
(1)E k>0 I » (2) & k>0 B - (3)& k=0 >

ka IR/ a BKRG > ka9 NR a1kl &> ka=0 ©
k'a WIJ5IR1EL o AH[E] ka #7518 q I -

e

& k>0 FF > ka Bl a [EJ5mE Hk<OWF > ka 7] e

) AEZRE  EME a=(a, a,) DEZENRE - EIJ =0
ka=k (al, a2>: (kal, kaz)

E[

S (1) H k>0 - IS B
X E g=4B =(a, a,) ° ka=AB ka 5
YR O] %1 A A'B'C' ~ A ABC B
a
a,
1Sk a B x 718 kar * y 718 S kas ,
A’ S L e
Bl k @ = (ka,, ka,) ° AABC LA A'B'C" HH{DL
BH

()& k<0 WF - WI4SE * AA"B"C" ~ A ABC

H£§T k a— <ka1 kaz>
42 4 YO
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f5Z89
(5 NE - Bk 4B () —{H =%/ 8 » s{Ll4B FmaC ¥l BC -

EAC = 4B > 4C HLAC Hy/7i¥AB Ml > Filac= 4B °
BC =5 4B > ELBC WyJ7i88 4B M » FiABC =—3 4B
B
C
A

RE 9 IEW'J%E%F‘ » #AC =mBC > BA =nBC ° ikm ~ n2 (& -

K.
— —_L, =l
m— 2 n 3
512810
ARG R T ERA S BE - P

IEEBREI © LA BB EEE S G2 -

B > G 2779 o A ELE Ry @ B S fr
2

Jktgz —2h=AB +BC =AC °
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RE10] FEhr4ars b M AT E S S - B/ MREUZRER -

Dl B SyiaRh T - 5 —‘3‘ 7 o

REEHBENERAEE
e ns BB a b R AEEIRE > |l
Wr(a +b)=ra+rb (@) (rt+s)a =ra +sa B)r(sa )=(rs)a

StiH 5 d =(a, @) ° b =(by, b,) > Hll ¢ +b5=(a,+a, b,+b,)

(Dr(a +b)=r(a,*ay, b,+b,)=(ra,+rb, ra,+rb,)
ra+rb =r(a, a)) +r (b, b,)=(ra, ra,) + (rb,, rb,)
= (ra,+rb,, ra,+rb,)
Wr(a +b)=ra+rb

2)(r+s)a =(r+s) (a, a,) =((r+s)a, (r+s)a,) =(ra,+sa, ra,+sa,)
ratsa=ra, a,) +s(a, a,) = (ra, ra,) + (sa, sa,)
= (ra,+sa, ra,+sa,)
W (r+s)a=ra+sa

3)r (sa)=r(s(a, a)))=r (sa, sa,) = (rsa, rsa,)

<I’S>E:<I’S> (al, a2>=<rsa1, I’SCl2>

ir (sa)=(rs)a
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Ha=(—1,2) =043k 134+2p | Z{i -
3a+2h =3(—1,2)+2(4,3)=(—3,6)+(8 6)=(512)

|32+2p | = | (5 12) | =/52+122 =13

w1 =L -3 5=(-1-2) sk 14035 | 208 -
%
= 44 —3p =4 (%, —3) =3 (=1, —§> = (2 —12) + (3,2) = (5 —10)

| 44—3% | = | (5 —10)| =vV52+(—10)> =55
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L EAIME 4B =(—3,—2) ZHBE B(—2,4) » SKHEL 4 HYAAAE -

283¢A4(2,1)°B(—3,2) Bl C(—1, 3) R A~ LRy =4 -
(1)3KAE AC L BC (2 VA1 ABCD B VATVUE » 5k D BEAGAAHE o

S AR o =(2x+1,—9)» b =(—=3, 1=5) IS » HKx-yo

§ EH1AC2,2) °B(3,1) »C(4,—2) D(—1,—3) »0(0, 0) BAE¥1H LA
2t H OP=AB+2CD ° 3K P B - 4 B

b i EE/ GBIPHE r] DI E L D EAEENRE ? 5 C

6. EAHE ¢« =(3,-2) b=(1,3)F ¢ =(—2,—1)
16 NPT HRAR - 850 HCRE ~ x fhiEd y i
(DFEAAEE b, DURBLE RS, HHAE « b 8 ¢ o FE
QK a—2b RHEE - QK a—b+2c RHE

)d‘rﬂ

1 PSR R TRRIS » A SRR » L4 B
bR £ 525 - T
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e | = — N 3 = = —— N .

8% =10 U o WSTAR o BUITR o DSMIFORIERTR -

0 {4 BT+ IEAIBIY ABCDEF 8RR 2 BFARAR 0« BigHR AF -
AE ~ AD ~ ACPIEEFRINEFOR -

E D

A B
mmes
1.4(1,6)
2.(0AC=(—3,2)"BC=(2,1) (2)
x=—2,y=2
4 P=(—9, —3)
5. 81l

AB ~BC ~CD *DE PR effrItaR A&
6. (VARG (2)(1, —8) *v65
(3)(—=2, —=7)¥53
T. A4 e )
8 a=(—5/2,5/2)
0. %% A FylUBh AB B x WlIF M ES -
AB =(2,0) °40=(2c0s60", 2s5in60°)=(1, V3 )
AF =(2¢0s120°, 25in120°) =(—1,v3)
AE =(2v/3¢0590°, 2/35in90°)=(0, 23 )
AD =(4cos60°, 45in60°) =(2, 243 )
AC=40+0C=40+ 4B =(1,v3)+(2,0)=(3,v3)
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B %

ST o= a5 — et « sk REETY
1 A (q)

ROk | BB1sR | IR | ok | B3R | 4R B5ik | Pek | ETEE
FEEL | (-3,-2) | 43) S, -1 | (10,=-3) | 4 -8) | (2,-9)
l l l ! l ! l

7] e 4, 3) (5, -1) | (10,-3) | 4 -8) | (2,-94) 4, 3)

/N

ﬁj‘ (-3,-2) | &m9% | B85k | SFosk | E10sk | F129k | F135k | F145R

B fiaeg 4,3) |(10,=-3)| 2,-49 | (-3.-2) | G5 -1)| 4 -8)
l l l l l ! l
BE ] (10,-3) | 2-4) | (-3-2) | 5-1) | (4-8 | (-3 -2

AR (o) IIRIEE

2. AR (B)

PR (b) I REY

mok | 1ok | HmIR | SB29R | B39k | B4Rk BSHK | Feik | FTE
FEERG (3,2) (5,-3) | (0,-6) (3,2) | (-5 -3)| (5-3)
! | ! l ! | !
9l “Ek 0 5-3) | (0,-6) | (3,2 | (-5-3)| (5-3) | (-3,2)
K G2 | @8 | $s%k | $o%k | HI0E | B FI13E | B 148
B FEEE | (=3,2) | (0,-6) | (=5 -3) | (=3,2) | (0,-2) | (32
l ! l l l ! l
R | (0,-6) | (-5,-3) | (32 | (0,-2) | (3,2




3. AR (o)

Bmak | 1k | YmR Pogk | B3k | P4k | Bk | FPowk | FBTR
FECE (5. 7) &3 | 5-3) L7 | (-43) (-1 -3)
l l l l l l l
9] G &3 | 53 L7 | (-43) |(-L-3)] 5.7
/S
{E 5, 7) Umak B8R | A9k | F105R | F1258 | FI3K | B4
B FEC, (5.7) -L7) | ®&3) [ (-L-3)| 5.-3) | (-43)
l l ! l l l !
G (-17) ®3) [ (-,-3)] 5-3)| (-43) | 57
& ; 2.9)
[
&
8. 3) /
2
0 (10, 1) .
7- 6 32 10111213
o 2 4 5 T 8
(-6, ~4)
A
(-1, -3) | (5, -3)
AR (o) IXIRIEE AR (d) RIETE
4 AR (d)
Bmak | BI15R | Sm9R | B2k 535 EE45E 5555 EXTE 755
AR | (-6, -4) | (2,9) (5,=7) | (10, 1) | (=6,-4) | (5 -7
l ! l l l ! !
ol ®KE 29 (5,=-7 | (10,1) | (-6,=4) | (5,-7) | (2,-4)
N
ﬁt‘z (-6, -4) | #m9% | B85k | Fosk | F10sk | F125E | F135R | F145E
B FEE | (2 -4) | (10, 1) 2,9 2-4 (-6-4| 27
l ! l | l ! l
&KEL (10, 1) 2,9) 2 -4 [ (-6-4 | 27 (10, 1)
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b AR (e)

gagr | SRk | dmek | SR2sk | SR35R | SR4sk | SRSk | SResk | SRTIR
B (L4 | (20 | - | (23 0.4 | (-2,-6
Lo l ! ! l l
7 @l (2,00 | 0D | (-2,-3) | 0,4 | (-2,-6) (1,4
B Gk wek | SOB | BB | BB | BE | BB
G BH (- CL-)| oD | 00 G2 | (L4
Lol l l l l l
@i -1L-3) | @D | 00 | G2 | L4 | (-2-6

AR (o) TARIETE

6. 2B ()

AR () RIEE

fmak | SE1SR | RAR | SB2sk | B3R | B4R | SR | ek | BTk
B | (3,2 | 3,2) | (0,-2) | (-3,2) | (=5,-3)| (0,-6)
! l | ! l | |
) E | (3,2 | (0,-2) | (-3,2) | (-5-3)| (0,-6) | (-3,2)
AN
no| 3.2 | Sk FRIR | Rk | HBI0k | 125k | 133k | 145k
% Eﬁ%lﬁ (_3a 2) (Sa _3) (_Sa _3) (35 2) (Oa _6) (55 _3)
l l ! ! | | |
BE | 5,73 [ (-5,-3) | (B2 | (0,-6) | (5,-3) | (3,2)

[ GE1] BEERLL 44 R/DAGRBEIEALEER
[ 5E2] BEl7R T A R e (i B ekl R M S ey & - 38— =M & YT AHTE > Lo
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